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VI. Balatonfüred Concours d’Elegance a BMW Group 
Magyarország támogatásával 

Május első hétvégéjén rendezik meg hatodik alkalommal a régiónk egyik 
legnagyobb klasszikus járműkülönlegességeket felvonultató 
seregszemléjét, a Balatonfüred Concours d’Elegance-t. 

Május 3-a és 5-e között ismét a lenyűgöző autócsodáké lesz a főszerep a Balaton északi 

partján: több mint ötven különleges, gyönyörű vagy éppen meghökkentő oldtimer és 

youngtimer jármű érkezik szerte Európából a balatonfüredi Tagore sétányra. A tavaly 

mintegy 20 000 látogatót vonzó, a FIVA (Fédération Internationale des Véhicules Anciens / 

Történelmi Járművek Nemzetközi Szövetsége) által akkreditált esemény idén is a BMW 

Group Magyarország kiemelt támogatását élvezi. 

A kiállított járművek között megtalálhatóak lesznek a vasfüggöny mögötti autóipar remekei, a 

30-as évek gengszterautói az Egyesült Államokból és sok további különlegesség mellett art 

déco alkotások is. A rangidősök dobogóját egy 1904-es Aster, egy 1907-ben gyártott 

Lorraine-Dietrich és egy 1914-es FN foglalja majd el.    

A háromnapos program egy hagyományosnak mondható Győrből induló kergetőzéssel indul 

május 3-án, pénteken délután. A járművek a Tagore sétányra 16 óra körül futnak be, a 

szépségverseny pedig szombat reggel kezdődik. A 14 kategóriában megmérettetett 

járművek kora estig tekinthetők meg a mólón. A VI. Balatonfüred Concours d’Elegance 

díjátadója vasárnap dél körül kezdődik, az ünnep zárásaként a járművek tiszteletkört tesznek 

Balatonfüred útjain. 

A klasszikus járműcsodák mellett a Balatonfüred Concours d’Elegance látogatói a BMW 

Group jövőbe mutató modelljeit is megtekinthetik a Tagore sétányon: a nagyközönség előtt 

Balatonfüreden debütál a teljesen megújult 7-es BMW limuzin, a bajor prémiumgyártó új 

luxus SAV modellje, az X7, valamint a BMW 8-as Cabrio is, melyek látványosan képviselik a 

BMW Group exkluzív, luxus vonalát. A Balaton parton megtekinthetőek lesznek a MINI 

újdonságai, valamint a BMW Motorrad legfrissebb kétkerekű kínálata is. 
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Az ingyenesen látogatható VI. Balatonfüred Concours d’Elegance rendezvénnyel 

kapcsolatban a http://balatonfuredconcours.eu/ weboldalon minden fontos információ 

megtalálható. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab gépkocsit és 165 000 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 milliárd eurós 
nyereséget termelt. A 2018. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 134 682 embert 
foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw 
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